
Ata Eletrônica da 23ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 08/09/2025 - 19:00 ;
Encerramento: 08/09/2025 - 19:48 

Mesa  Diretora:  Presidente:  MARCOS  ROBERTO  SANCHES  JUNIOR  /  MDB  ;  Vice-
Presidente: ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; 1º Secretário: JOSETE CARDOSO
DE  SÁ  /  MDB  ;  2º  Secretário:  EVERTON  HENRIQUE  LOPES  DE  OLIVEIRA  /  PSD  ;
Secretário: JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD 

Lista de Presença na Sessão:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /  PSD ;
JOSETE CARDOSO DE SÁ / MDB ; JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS
ROBERTO  SANCHES  JUNIOR  /  MDB  ;  MOACIR  FUZETI  SEGUNDO  /  PSD  ;  NILDA
FRANCO RIOS / REP ; ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI
/ UNIÃO 

Justificativas de Ausências na Sessão: GERALDO CARLOS MASSOCATTO / atestado
médico 

Expedientes:  LEITURA  DA  ATA:  A  ata  da  sessão  anterior  foi  lida  e  aprovada. 
MATERIAIS RECEBIDOS:  Requerimento de pedido de exoneração da Sra. Rosa Fiori
Agostini; Requerimento de licença prêmio da Sra. Neusa Aparecida Rodrigues; Ofício nº
04/2025  do  departamento  de  esportes  solicitando  o  espaço  da  Câmara  para  reunião
referente a Semana Cultural de Jogos; Convite da Igreja Assembléia de Deus de Kaloré
para  o  Congresso  Unificado  que  acontecerá  nos  dias  12,  13  e  14  de  setembro; 
MATERIAIS EXPEDIDOS: Ofício nº 39 e 40/2025 ao executivo municipal encaminhando
matéria  aprovada  e  pedidos  verbais  dos  vereadores.  TRIBUNA  LIVRE:  Não  houve
inscritos. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSD  ;  JOSETE  CARDOSO DE  SÁ  /  MDB ;  JOSIELTON FERNANDO MACARI  /  PSD  ;
MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR /  MDB ;  MOACIR FUZETI SEGUNDO /  PSD ;
NILDA FRANCO RIOS / REP ; ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; VALDEMIR JOSÉ
PIVATI / UNIÃO 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Executivo nº 27 de 2025, Dispõe sobre
o plano plurianual do município de Kaloré, estado do Paraná, para o quadriênio de 2026 à
2029  e  dá  outras  providências.  Autor:  WASHINGTON  LUIZ  DA  SILVA  -  PREFEITO,
Número de Protocolo:  164,  Turno:  1ª  e  2ª  Votações,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  7,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSD ; 2 - JOSETE CARDOSO DE SÁ / MDB ; 3 - JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ;
4 - MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; 5 - NILDA FRANCO RIOS / REP ; 6 - ROBERTO
NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; 7 - VALDEMIR JOSÉ PIVATI / UNIÃO 

Considerações  Finais:  O  presidente  Marcos  Roberto  Sanches  Júnior  fez  as
considerações finais e os pedidos verbais dos vereadores serão encaminhados por ofício ao
executivo municipal. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, FOI ENCERRADA A
PRESENTE  SESSÃO,  FICANDO  MARCADA  OUTRA  PARA  SEGUNDA-FEIRA,  NO
DISTRITO DE JUSSIARA, ÀS 19 HORAS, NO COLÉGIO ALVORADA DO CAMPO. APÓS O
TÉRMINO  DA  REUNIÃO ORDINÁRIA,  SERÁ  REALIZADA  UMA  SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA  EXCLUSIVA  PARA,  EM  SEGUNDA  DISCUSSÃO,  PROCEDER  À
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VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 27/2025. Registra-se que a presente sessão encontra-
se na íntegra na página oficial da câmara no facebook e youtube.  

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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